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MATEMATIKA I
Zadaci za vježbu iz kompleksnih brojeva
1. Nađite kompleksan broj z ( C koji zadovoljava:
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2.   Nađite kompleksan broj z ( C  koji zadovoljava:
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3. Nađite kompleksan broj z ( C  koji zadovoljava uvjete:
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      u algebarskom, trigonometrijskom i eksponencijalnom obliku.


Rješenje:
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4. Gdje se nalaze svi kompleksni brojevi  z
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 C  u Gaussovoj ravnini, za koje vrijedi da je:

3 – |1 – 2z| = 2 Rez.

Rješenje: Na paraboli 
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5. Gdje se nalaze svi kompleksni brojevi  z
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 C u Gaussovoj ravnini, za koje vrijedi da je:
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Rješenje: Na kružnici sa središtem u S(0,0) i radijusom r = 1:
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6. Gdje se nalaze svi kompleksni brojevi  z
[image: image12.wmf]Î

 C u Gaussovoj ravnini, za koje vrijedi da je:

|z – i| + |z + i| = 4 i Rez ≤  Imz.

Rješenje: Na dijelu elipse 
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7. Riješite jednadžbu:
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a rješenja prikažite u algebarskom, trigonometrijskom i eksponencijalnom obliku.

     Rješenja:
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8. Riješite jednadžbu:
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Rješenja:
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9.   Riješite jednadžbu:
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Rješenja:
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10. Riješite jednadžbu:
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Rješenje: 
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11. Riješite jednadžbu:
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Rješenje:
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12. Za koje x-eve je z1  = 
[image: image37.wmf]2
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, ako su:
z1 = log(2x2  + x + 1 ) + i4x  i  z2 = log(x + 1) + i(2x+1 – 3).
Rješenje: 
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13. Nađite sve x-eve koji zadovoljavaju nejednadžbu:
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Rješenje: 
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14. Kompleksan broj 
z =(
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prikazati u trigonometrijskom i eksponencijalnom obliku.
Rješenje: 
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15. Kompleksan broj 

z =
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prikazati u trigonometrijskom i eksponencijalnom obliku.

Rješenje:
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16. Gdje se nalaze svi kompleksni brojevi z
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 C koji zadovoljavaju:

|z + 2| = |z + i|.

Rješenje: Nalaze se na pravcu 
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17.  Nađite  kompleksan broj z ( C, koji zadovoljava uvjete:
|z| = |z – 1| i arg(z – 1) = 
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Rješenje: 
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18. Nađite sva rješenja      
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21

31

1

1

-

+

i

i

     


 i prikažite ih u Gaussovoj ravnini.

Rješenja: 
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19. Nađite sva rješenja    
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i prikažite ih u Gaussovoj ravnini.

Rješenja: 
[image: image55.wmf]9

2

1

3

0

p

cis

z

=

, 
[image: image56.wmf]9

7

2

1

3

1

p

cis

z

=

, 
[image: image57.wmf]9

13

2

1

3

2

p

cis

z

=

.
20. Riješite jednadžbu: 
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i rješenja prikazati u Gaussovoj ravnini.

Rješenja: 
[image: image59.wmf]3

2

0

p

cis

Z

=

  ,   
[image: image60.wmf]p

cis

Z

2

1

=

  ,  
[image: image61.wmf]3

5

2

2

p

cis

Z

=

.
21. Riješite jednadžbu: 
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i rješenja prikazati u Gaussovoj ravnini.

Rješenja: 
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22. Riješite jednadžbu: 
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      i rješenja prikazati u Gaussovoj ravnini.

Rješenja: 
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23. Riješite jednadžbu: 
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      i rješenja prikazati u Gaussovoj ravnini.

Rješenja:
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24. Nađite rješenja jednadžbe: z5 = –
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 C, za koja je Imz > 0.

Rješenja:
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25. Rješenja jednadžbe
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 Rješenja:
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ø

ö

ç

è

æ

+

=

28

23

sin

28

23

cos

2

10

2

p

p

i

z

.
26. Rješenja jednadžbe 
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, prikazžite u trigonometrijskom obliku.
Rješenja:
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27. Naći z
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 C, ako je arg z3 = 
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 i z je jednako udaljen od z1 =  – 2 + i i z2 = 2 – 3i.
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28. Riješite jednadžbu:
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Rješenja:
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29. Nađite kompleksan broj z ( C, koji zadovoljava uvjete: 

arg (z3 + iz3)  = 
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30. Nađite kompleksne brojeve z ( C, koji zadovoljavaju uvjete: 

Imz2 =  
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31. Rješenja jednadžbe 
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32. Nađite kompleksan broj 
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33. Nađite kompleksne brojeve z
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 C u prvom kvadrantu, za koje je Imz6 =  Imz3 i  
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